

CORRECTION

On page 207, Vol. **78**, No. 3, September 1, 1943, in footnote 3, section 1, line 1, the numeral 5 should be substituted for the numeral 8.